

Záznam č.4

zo schôdze úseku lyžovania na tráve SLA, ktoré sa uskutočnilo dňa 21.09.2013 v Piešťanoch, Hoštáky 2.

Predmet rokovania : Hodnotenie FIS MS Japonsko v dňoch 02.-09.09.2013 Schichikashuku Miyagi

Prítomní : Mgr. Ľubomír Masár, Martin Janoška, Ing.Ladislav Šandor.

Rokovanie bolo zvolané na základe hodnotenia FIS MS, ktoré sa skončili úspešne pre výpravu SVK-SLA, úseku lyžovania na tráve. Pretekári získali umiestnenie :

1x zlatú medailu Basa Míková, 9. miesto Veronika Cvašková a Lukáš Ohrádka v 19.miesto v Super-G,
- **5. miesto** Veronika C. a 11. miesto pre Bašu M. v Super kombinácii v, Lukáš O. vypadol,
- **4. miesto** Veronika C. **9.miesto** Baša M., v obrovskom slalome a škoda, že Lukáš O. vypadol,
- **6. miesto** pre Bašu M., **7. miesto** Veronika a 20.miesto Lukáš O. v záverečnom slalome.

Všetci členovia ÚLT sledovali on line prenosy na web stránke japonského lyžiarskeho zväzu, boli podrobne oboznámení so stavbou tratí, náročnosťou i z vystúpením zverencov SVK. Hlavný tréner RD kritizoval niektoré vystúpenia pretekárov, podľa jeho slov, naša výprava mohla získať i lepšie umiestnenie. Hlavne v kategórii mužov. Na záver sa konštatovalo /podľa Súťažného poriadku/, že sme výkonnostné ciele splnili a pretekárky SVK boli každý deň pri vyhlasovaní umiestnení do 6.miesta.

Na základe dosiahnutých výsledkov odporúčame vedeniu SLA pripraviť list na MŠŠSR pre pretekárku Barbaru Míkovú za úspešnú reprezentáciu na odmenu /víťazná SP a zlatá v Super-G/ Zodp.predseda ÚLT. ✓

Rôzne :

1/ odsúhlasuje sa služobná cesta predsedu ULT na jesenné zasadnutie FIS komisie LT. Na rokovaní sa okrem iného bude riešiť : kategórie žiackej súťaže, hodnotenie SP a výpočet bonusových bodov, kritika na finále SP v Marbachegu/SUI a pod. Príprava materiálu tréner RD L.Masár spolu s podpredsedom M.Jánoškom.

2/ prerokovali sa skutočné výdaje v doterajšej sezóne 2013/2014, dopracuje sa vyúčtovanie s Japonska, CP v Hornej Lehote a v Predklášteří, predloží sa na sekretariát SLA. Zodp.predseda ÚLT.

3/ Majstrovstvá SR sú presunuté na termín 25.-27.10.2013, budú na Banke pri Piešťanoch. Oznam bude na www.slovak-ski.sk a účasť bude pre širokú verejnosť. Zodp. Úsek LT.

4/ Vyhodnotenie sezóny 2013/2014 bude v 44.týždni t.r.

Zapísal : L.Šandor

Overili : L.Masár

M.Janoška

